

В награду муза мне досталась

Несколько мероприятий в нашем поселке были посвящены Году литературы: проведены классные часы для начальной школы и учащихся 5-6 классов Первомайской школы и творческий вечер «В награду муза мне досталась» местной поэтессы Галины Александровны Ёрш.

Творческую встречу организовали в марте музыкальная школа совместно с библиотекой п. Первомайска. Ее провела Н.П. Концевая, которой не пришлось долго представлять гостю присутствующим, поскольку Галина Александровна живет в Первомайске с раннего детства. Более 50 лет она пишет стихи, и для нее поэзия – это жизнь.

Творческий и позитивный вечер Галины Александровны прошел в доброжелательной, душевной, торжественной и отнюдь не пафосной атмосфере. Большое впечатление произвело мастерство чтения стихов самим автором. Ее произведения пронизаны любовью, нежностью, чистотой и красотой.

Многие стихи Галины созвучны музыке, и поэтому в сопровождение к ним звучали музыкальные номера в исполнении В. Ивковой, Р. Качинской, Е. Угайновой. Не менее прекрасно звучали стихи Галины Александровны в исполнении юной, очаровательной Т. Кох («Первое сентября»), В. Ивковой («Весны начало»), Е. Угайновой («Мой край»), Н.П. Концевой («Золотые дожди»).

Очень восхищает талант Галины Александровны в каждом найти изюминку, ее способность согреть, пробудить, озарить. Познакомившись поближе с этой женщиной, осознаешь, насколько многое может добиться человек, который упорно и светло тянет свою живую ниточку судьбы.

В ее творчестве гармонично сочетаются человек и его душа, родной край, наша земля. Галина Александровна обладает хорошим чувством юмора, что не могло не отразиться на ее творчестве. Всем гостям вечера очень понравились ее юмористи-

ческие стихи «Про интернет» и «Про зайчика» в исполнении автора.

А сколько частушек сочинено Галиной, трудно даже сосчитать! Некоторые из них под бурные аплодисменты прозвучали в исполнении Н. Кочевой, Т. Долговой, В. Ивковой, Р. Качинской. Слушатели бурно аплодировали поэтессе в знак благодарности.

В заключение вечера Галине Александровне вручили благодарственное письмо и подарили памятный подарок, а также пожелали осуществления всех дальнейших творческих планов.

Я хочу сказать огромное спасибо старшему преподавателю детской музыкальной школы Н.П. Концевой и ее прекрасным ученицам за помочь в подготовке и проведении творческого вечера.

Татьяна БАБЬЕВА,
библиотекарь

п. Первомайск

Отдел писем редакции (АП)